

Posudek vedoucí(ho) / oponentky(ta)¹ bakalářské/diplomové práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor/ka práce: Ernest Kúr

Název práce: **Senioři a informační a komunikační technologie**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně

Odůvodnění: Formulace cíle práce je odpovídající, dobře strukturovaná.

Hodnocení struktury práce: a) výborně

Odůvodnění: Struktura práce je v pořádku.

Hodnocení teoretické části práce: a) výborně

Odůvodnění: Teoretická část je svým obsahem standardní, zabývá se stářím, stárnutím a vztahem seniorů k informačním technologiím. Kromě toho je však sepsána pěkným stylem, díky čemuž je její čtení také zajímavé. Snad jedinou připomínkou obecnějšího rázu je, že autor poněkud podléhá modernímu dojmu, že informační a komunikační technologie začínají až s nástupem digitálních technologií a zejm. internetu. Troufám si říci, že ten přitom nepředstavuje takovou revoluci, jakou ve své době byl např. bezdrátový přenos radiového signálu apod. To ovšem není ani tak námitka proti této práci.

Hodnocení metodické části práce: a) výborně

Odůvodnění: Metody výzkumu jsou dobře zdůvodněny a propracovány.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: b) velmi dobře

Odůvodnění: Celkově je výzkum zpracován přiměřeně. Jediné opomenutí vidím v tom, že ačkoli dílčí cíl 1 spočívá v kvantitativním zmapování vzorku seniorů a jejich vztahu k ICT, je zpracována pouze hypotéza týkající se rozšířenosti mobilů a internetu ve vzorku. Zbytek sebraných dat je opomenut.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně

Odůvodnění: Práce dosahuje vytyčených cílů, a také zpracování závěrů je odpovídající.

Hodnocení formální stránky práce: a) výborně

Odůvodnění: Bez problémů, a jak jsem poznamenal, stylisticky na slušné úrovni.

¹ Nehodící se škrtněte.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

b) velmi dobře

Odůvodnění: Potenciálním přínosem práce je mapování typické skupiny klientů SP z hlediska počítačové gramotnosti.

Další připomínky:

Otázky k obhajobě:

Poreferujte stručně o dalších výsledcích vašeho kvantitativního výzkumu, zda např. existují rozdíly mezi skupinami respondentů podle pohlaví či věku.

Celkové zhodnocení práce:

a) výborně

Odůvodnění: Práce jako celek má nadprůměrnou úroveň zpracování, dokazuje zvládnutí výzkumných technik i zdravou míru zaujetí.

V Dolní Dobrouči 1. 5. 2015

Ondřej Štěch